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Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 2. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2024. jun. 12.
NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jar (negativ pontszam nincs). Indokolni

nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az 1. 1észbdl is legaldbb hetet), annak a dolgozata mdr
legalabb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszamtdl fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjdin taldlhatok.

Adjunk meg C***-ben egy olyan Osszeadasra zart halmazt, ami nem altér.

Pl. a valés elemti méatrixok.

Adjunk ellenpéldat a kovetkezd allitasra: Ha {vq, va, v3} Osszefiiggs, akkor vy vagy vs linearisan
fiigg a masik két vektortol.”

Pl {z,0,2?} az R[z]-ben.

Alljon W a Hom(R? R?) azon linearis transzformacioibol,
amelyeknek sajatvektora (1,1)T. Mennyi dim W? 3

A kovetkezd levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V, W)-ben a skalarral val6 szorzisra
teljesiil, hogy A(A + B) = AA + AB minden A € T testelem és A, B linearis leképezés esetén.
Minden egyes egyenlGségjelhez irjuk a mellette levé keretbe az S, L, T, D, N betiik egyikét
aszerint, hogy annak a lépésnek mi az indoklasa. A betiik jelentése:

(S) A vagy B osszegtarto.
L) A vagy B skalarszoros-tarto.

4 v. 5 helyes vélasz: 2 pont;
Leképezés skalarszorosanak definicioja. (Pontozds: 2 v. 3 helyes valasz: 1 pont;>

(
(
(
(

g)) Leképezések dsszegének definicioja. egyébkent: 0 pont.
N) A fentiek kéziil egyik sem.
(MA+B))(v) = T
A(A+ B)(v)) = b
AA(v) + B(v)) = N
A(A() + A(B(v)) = T
(AA) () + (AB)(v) = D
(A + AB)(v)

Az A € Hom(R?) linearis transzformécio a (2, 1,0)7 és (0,0, 1)
vektorokat kicseréli, a (2,0,1)T vektort pedig a kétszeresébe _9
viszi. Mik a determindnsénak lehetséges értékei?
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Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 2. vizsga II/2
Adjunk meg egy 2 rangi M € C*** matrixot, amely nem
diagonalizalhato.

Egy 3 X 3-as matrix minimalpolinomja = + 2. Mi a négyze-
tének a karakterisztikus polinomja?

Adjunk ellenpéldat: ,a haromszog-egyenlGtlenséghen akkor
és csak akkor all egyenlség, ha u és v linearisan 6sszefiiggs.”

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra: egy M € R**? mat-
rix akkor és csak akkor diagonalizalhatd C {6l6tt ortonor-
malt bazisban, ha szimmetrikus.”

Az M unitér matrix minimélpolinomja x" —d. Mik ad € C
és az 1 < n € Z szamok lehetséges értékei?

Az M € R*® ortogonalis matrix, melynek sajatértéke az
(1 +14)/v/2 € C. Mennyi lehet a f6atlojaban 4llo elemek
Osszege?
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Mik a térben az y-tengely koriili 20 fokos forgatas 1- és 2-dimenzios invarians alterei?

Az y-tengely 1-dimenzi6s, az xz-sik 2-dimenzios.

Legyen Q(z,y) = bz? — 22y — y*. Mely b € R értékekre lesz
@ negativ definit?

Szamitsuk ki a kvaterniécsoportban az ijk elemet.

Hany részcsoportja van a Zg csoportnak?
Hany palyaja van egy szabalyos 6tszog alapt egyenes hasab
szimmetriacsoportjanak az élfelez6 pontok halmazan?

Adjuk meg a f7 rendjét a Dg diédercsoport {id, f4} szerinti
faktorcsoportjaban.

Adjunk meg az A, alternalé csoportban egy olyan részcso-
portot, ami nem normaloszto.

Mi lesz 1 4+ +/2 minimalpolinomja Q folott?

b< 1.
-1
d((9)) =4
2

4

Pl. {id, (123),(132)}

(x —1)3 -2




